DAS SiMPLE PAST: WAS - wike /VEnsLbient 1

ik Aufgaboe @
1 The robbery
2 Yesterday there was a_fobbery at the Weetland Bank.
3 Naoml and here friend Dllver were there.
i MNow theyre at the police statlon.
5 Police officer: Can you describe the bank robbers?
3 Noorl: There were two robbers = 3 man and a womarn. =
7 Miver; The woman was tall. She was faller than the man.
B Noomi: That's right. The man was shorter and fatter.
] Qliver: The woman wasn't as fat as the man but she wasn't thin,
10 Noomil:  Their halr was short.
11 Qlfver:  The man's hair was shorter. It was darker, too.
12 Police officer: Very good. Come with me and look at some people.
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Police officerr  Look at these people carefully Can you identify the robbers?
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ru Aufgabe @)

Lisungssoite

@ Zsile a: Der Text hamdelt von einem Uberfall (= robbery), Was it geschohon? (Siehe Zeidle 2.)

8 Oer Oberfall war gestern (= yestendoy), Was wurde Uboerfallen? (Zaile 2)

@ Dic Wesdiand Bank, Wer war da und bt ¢5 gesehen? Redle 3)

@ Maoml und [hr Freund Oliver warnen dart. Wo sind Skt jeizt? (2asle 4)

@ Sk sind auf dem Polizcirévier (= police stetion)
wnd sprachan mit einem Pollzisten (= police officer). (Zella <) Was fragt o

O Iule s deserite (= beschreiben)

@ Maomi und Oliver beschroibon die R3uber [Lies die Zoilen 6—13.) Was sollst du tun?

@ Aufden Zekbmungen unten hermefinden, walche 2 Persunen ¢4 sind, (Zale 33)

@ Es sind: iman, woran (Zolle 6)

@ 0o helds: ein Mann und elne Fraw. Himm cinen blaoen SR und unterstrelche die Avssagon
Osor o Mann (= man), nimm elinén rofen und understreiche die Gber die Frau (= womon, shel

@ Dicse Aassagen musst du verstohon: ol fuller thob = grofl, gri€or 3 (Zeile 7);

@ shorter fatter = kiginer, dekar (Zoile )

@ ro! as [l as, pot thin = nicht o Jikk wik, nicht dinn (Zede 9);

@ hoir—short = Haar kuiz Geile 1a);

@ halr = shorfer, dorker = Haar kirzer, dunkler (Zelle )

@ Obersetzung der Zeilen & bis e
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Merke den Unferschied nvischen big tnd foll sowie sl und shork

(6} Ex wirren v Riuber = efn Mork whd eine Fra,

(7} Dve Frou wer grof. Ske wor grifer als der Mana,

(&) Das ik mehitg, Der Monn war Keiner ond dicker

(a) D¥e Frou wor nichi so dick wie der Mann, aber sie war nichf ddnn,

{ra) the Hoone waren Kurz,

{11} e Moare des ManBes waren Elreer She worenr auch dunkier

Ein Tiprp: Morke die Untarschiede n der Beschreibung der bolden RAuber: Der Mann it kloiner

Er it dicker Sewme Hadne sind kilired, 5@ Sind auch dunkler, Ukt Frau Bt griBer Sie Bt nicht so
dick, iiwe Haare sind nicht $o kurz. Sie sind auch nicht 5o dunkel

Lasung:
The tnan i pumber three. The womun fs nomber five.

A efephant is by, = fin Ewfont st grof. = fey Uimaferng
Fred is 2 inefres Fall = Fred isl 2 Meler grof. = hoch
The mouse woas simall, = e Moas war kketn, = fer Linfamg
The rebber was shor, = Ggr Rduber war mlcin. = KT
netzwerk .
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